

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL VALCEA**  
**COMISIA DE EXAMEN PROMOVARE IN**  
**GRAD PROFESIONAL**  
Nr. 3/2023 din 31.03.2023

**PROCES VERBAL PROBA SCRISĂ**

la examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut, organizat în data de 31.03.2023

Comisia de concurs constituită conform Dispoziției nr. 176/2023 întrunită cu ocazia probei scrise organizată astăzi, 31.03.2023, la sediul Primăriei Comunei Prundeni, pentru examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut a funcțiilor publice de execuție de inspector I, grad profesional principal din cadrul Compartimentului Financiar-contabil, taxe și impozite, conform prevederilor H.G. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, actualizată, după cum urmează:

În conformitate cu bibliografia pusă la dispoziție candidaților, s-au stabilit subiectele pentru proba scrisă, constituite din 2 seturi de întrebări, semnate de membrii comisiei, introduse în plicuri, sigilate și ștampilate.

Pentru susținerea probei scrise au fost admise un dosar, prezentându-se un candidat pentru examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut a funcțiilor publice de execuție de inspector I, grad profesional principal din cadrul Compartimentului Financiar-contabil, taxe și impozite, urmărirea și recuperarea creanțelor:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Rezultat selecție dosare
1.	Constantin Marioara	ADMIS

Înainte de începerea probei scrise s-a verificat identitatea candidatului, s-a distribuit hârtie ștampilată și s-a verificat înscrierea corectă a numelui și prenumelui candidaților în colțul din dreapta sus.

În prezența comisiei candidatul a extras unul din cele 2 seturi de subiecte: varianta .....

Pentru redactarea lucrării scrise comisia a acordat un timp de două ore:

La predarea lucrării scrise candidatul a semnat borderoul de predare întocmit în acest sens.

După expirarea timpului de lucru acordat, ora 12,00 și după predarea lucrării scrise de către candidați, comisia a trecut la notarea lucrărilor conform fișelor individuale a membrilor comisiei de concurs.

În urma notării, ținând cont de prevederile legale referitoare la punctajul minim de promovare a probei scrise, comisia de concurs declară următoarele rezultate:

Nr crt	Nume și prenume candidat	Punctaj proba scrisă	Rezultat proba scrisă
1	Constantin Marioara	87,66	Admis pentru interviu

Rezultatele probei scrise s-au afișat la sediul Primăriei Comunei Prundeni, în data de 31.03.2023 ora ..

Proba de interviu se va susține în data de 31.03.2023 ora 13<sup>00</sup> la sediul Primăriei Comunei Prundeni. Comisia de

**concurs:**

**Președinte:** Magadan Ion, Secretar general. - președinte

**Membrii:**

1. Dinca Loredana Georgeta - membru

2. Ciortan Elena Liana - membru

Secretar comisie concurs.

Grigore Cornelia

PRIMARIA COMUNEI  
PRUNDENI

Nr. 3126 din 31.03.2023

REZULTATE PROBA SCRISA

la examenul de promovare in grad profesional pentru funcția publica de execuție de **Inspector, clasa I, grad profesional superior** din cadrul Compartimentul Financiar Contabil, Impozite si Taxe Locale

Nr. crt	Numărul dosarului candidat	Funcția pentru care se organizează concursul	Notarea probei scrise	Rezultat final
1	2272/09.03.2023	<b>Inspector, clasa I, grad profesional superior</b>	87,66	Admis

Contestațiile se pot depune la sediul instituției, în termen de 24 de ore de la data și ora afișării probei scrise.

Afișat azi, 31.03.2023, ora 14:30, la sediul, precum și pe site-ul instituției.

La solicitarea candidatului, interviul va avea loc în data de 31.03.2023, ora 13,00, la sediul institutiei

Secretarul comisiei de concurs

Grigore Cornelia

